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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS TÁMOGATÓINKNAK!
Az Ágfalvi Váci Mihály Általános Iskola Szülői kö-
zössége nevében ezúton szeretnénk megköszönni Tá-
mogatóinknak, Ágfalva Önkormányzatának, Német 
Nemzetiségi Önkormányzatnak, minden magánsze-
mélynek és társaságnak, akik valamilyen formában 
támogatták rendezvényeinket:
( Adventi Szívhangok Karácsonyi Vásár, Farsangi bál)
A Szülői közösség folyamatosan szervez jótékonysági 
rendezvényeket, eseményeket, melynek bevételét az 
Ágfalvi Váci Mihály Általános Iskola diákjai támoga-
tására fordítja:

- 2018/2019 tanévre minden diáknak egyen pólót 
készíttettünk.

- május végén olyan sportnapot szervezünk a gye-
rekeknek, ahol ügyességi játékok, sporteszközök 

kipróbálására lesz lehetőségük, hogy ez a nap 
felejthetetlen legyen számukra.

- minden tanuló Erdei iskolai programját 2000 Ft/
fő összegben támogatjuk.

Szeretnénk megköszönni minden felajánlást, segítséget, 
segítő munkát mindazoknak a szülőknek, akik nagy 
erőkkel dolgoztak azon, hogy ezen események emléke-
zetesek, hangulatosak, és színvonalasok legyenek.
A Szülői közösség az iskolai rendezvényeket, progra-
mokat is rendszeresen támogatja, melyhez továbbra is 
szívesen fogadjuk felajánlásaikat, adományaikat, me-
lyet előre is köszönünk. 
„ Együtt, egymásért, az ágfalvi iskolásokért!”

Tisztelettel:
A Szülői közösség

M E G H Í V Ó

Ünnepeljünk együtt az 1848 – 49-es
szabadságharc 171. évfordulóján!

A megemlékezés helye: Március 15. tér
Időpontja: 2019. március 14. /csütörtök/ 15 óra

Szeretettel várjuk a község lakosságát!
Ágfalva Községi Önkormányzat

Ágfalvi Váci Mihály Általános Iskola -
Grundschule Agendorf 

FOGORVOSI ELLÁTÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Ágfal-
va Község Önkormányzata ellátási szerződéssel 
rendelkezik az INEX 98 Bt. képviseletében el-
járó Dr. Bóna András fogorvossal Ágfalva köz-
igazgatási területén élő lakosság fogászati alap-
ellátására.

A 13. körzet foglalja magába Ágfalva lakosságát is.
A körzet ellátására Dr. Bóna András rendelkezik 
alanyi jogon praxisjoggal.

A fogorvosi alapellátás székhelye:
9400 Sopron, Lenkey u. 1-3.
Elérhetősége: Tel: 99/319-641

Rendelési ideje:
Hétfő   8:00-14:00 óráig
Kedd 14:00-20:00 óráig
Szerda 14:00-20:00 óráig
Csütörtök   8:00-14:00 óráig
Péntek   8:00-14:00 óráig
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KÖZMEGHALLGATÁS
Ágfalva 2018-ban az egyik legsikeresebb évét zárta. 
Saját forrásból közel 92 millió forintot, pályázati tá-
mogatásból 58 millió forintot fordított a településfej-
lesztésekre, beruházásokra.
A település lélekszáma 2371 fő. Ágfalvát egyre többen 
választanák lakóhelyükké. Az eladó ingatlanok pilla-
natok alatt elkelnek. Fontos ilyen esetben az átgondolt 
településfejlesztés. Nem szeretnénk hasonló gondok-
kal küzdeni, mint azok a falvak, ahol a lélekszám nö-
vekedés robbanásszerű.
A település a Sopron környéki falvakhoz képest is ki-
emelkedően biztonságos. Nálunk a legalacsonyabb 
a bűncselekmények száma. A legtöbb gondot a sza-
bálytalanul közlekedők és a helytelenül parkoló autók 
jelentik. Még mindig sok a gyorshajtó, többen nem 
veszik figyelembe a közlekedési táblákat, azokat sok 
esetben el is tüntetik. Pótlásukról folyamatosan gon-
doskodunk.
A település adóereje 2020 júliusára 9.400.-Ft-ra fog 
emelkedni a betelepült két új vállalkozásnak és a jól 
működő ágfalvi vállalkozásoknak köszönhetően. Ez 
az adóerő képesség országos viszonylatban még min-
dig rendkívül gyenge. A kormányzat a 38.000.- forint 
alatti adóerővel rendelkező településeket kiemelten 
kezeli. Ebből következtethetünk, hogy a leggyengébb 
réteg alsó 25 %-ba tartozunk. 
A 2018-as évben a költségvetésünk főösszege 
401.169.000 forint volt. 
Bevételeink: normatív támogatás 112.029.409 forint, 
további támogatások (választások. közfoglalkoztatás, 
Országos Egészségpénztár) 11.824.393 forint. A fenn-
maradó összeg saját forrásból, pályázati pénzekből és 
a Vízmű kapcsán kiadási és bevételi oldalon is meg-
jelenő, vagyis tényleges pénzforgalmat nem jelentő 
vízellátás és szennyvízelvezetés és kezelés cím alatt 
jelenik meg a költségvetésben.
Működésünk: kiadási oldalon szembeállítva a norma-
tív támogatást a tényleges bekerüléssel a következő-
képpen alakultak a költségek: helyi önkormányzatok 
működésének támogatása 93.736.394 forint. Kiadási 
oldal 131.140.708 forint (Közös Önkormányzati Hi-

vatal), saját erőből a kiegészítés 37.404.314 forint. 
Kulturális feladatok támogatása 2.692.250 forint, fel-
használás 4.429.654 forint, kiegészítés 1.737.404 forint. 
Országos Egészségpénztártól kapott támogatás 
5.404.000 forint, támogatás terhére elszámolt kiadá-
sok 6.160.725 forint, kiegészítés 756.725 forint.
Szociális feladatok támogatása 12.131.000 forint, fel-
használt támogatás 11.296.834 forint, visszafizetés 
834.166 forint.
A számokból kitűnik, hogy az önkormányzat saját 
bevételeinek jó részét, 39.898.443 forintot a működés 
biztosítására fordított. Az új fejlesztésekhez szük-
séges kondíciókat rendkívül átgondolt, fegyelmezett 
gazdálkodással tudtuk csak biztosítani. 
A képviselő testület továbbra is kiemelten kezel két 
területet, az intézményfejlesztést és az úthálózat ja-
vítását. 2014 évhez képest a településen a szilárd 
burkolat nélküli utak száma néggyel csökkent. Ez azt 
jelenti, hogy részben saját forrásból, a Dózsa György 
utca esetében pályázati pénzből utakat újítottunk fel 
és építettünk meg. A Dózsa György utcára 8.358.568 
forintot nyertünk, ezt 1.475.041 forinttal egészítettük 
ki. A projekt teljes összege 9.833.610 forint volt.
Összefoglalva:

2016-ban Váci Mihály utca saját forrás
 16.960.748.-Ft
2016-ban Hidegvízvölgy út 37.687.067.-Ft
ebből saját forrás 5 millió forint
2017-ben Gyógy utca 8.947.770.-Ft
2018-ban Dózsa György és Brennbergi utca
 10.406.919.-Ft

Tehát ebben a ciklusban eddig útépítésre több mint 
74 millió forintot fordított az önkormányzat. Ez azt 
jelenti, hogy bármennyire irreálisnak tűnt a ciklus 
elején, hogy a település ilyen gyenge adóerővel a bel-
területi utakat, akár egyet is szilárd burkolattal lásson 
el, a magunknak tett vállalásunkat teljesítettük. Ez 
megerősíti azt a szándékot, hogy ez a közeljövőben is 
ugyanígy folytatódjon. 
A Dózsa György utca felújításán túl, ingatlan fejlesztést 
is végeztünk az idei évben. Elindult az Ágfalvi Szivár-
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vány Mini Bölcsőde építése. A folyamat januárban a 
kiviteli tervek elkészíttetésével és a közbeszerzés meg-
indításával kezdődött. Annak ellenére, hogy már 2017-
ben több kivitelezőt felkerestem és feltételes módban 
vállalták a kivitelezés lehetőségét, valódi építőt csak a 
második közbeszerzési eljárás produkált. A 2017-ben 
felkeresettek közül egy adott érvényes ajánlatot. Az 
építkezés és annak előkészítése nagyon sok munkával 
járt és rendkívül feszített tempót követelt. Az épület, 
mely szerkezetkészen 2018 decemberére elkészült, ma-
gában foglalja a kulcsrakész kétcsoportos mini bölcső-
dét, egy jelenleg szerkezetkész új konyhát, étkezőt, a 
felsőszinten egy több mint 100 főt befogadni képes kö-
zösségi teret és egy új könyvtárat. A kivitelezés három 
ütemben zajlik. A harmadik ütem része a jelenlegi nap-
közi otthon elbontása, helyén zöld felület és parkolók 
kialakításával, valamint egy fogadótér megépítése. Az 
első ütem építéséhez 40 millió forint támogatást kap-
tunk. Az eddig elkészült állapot tervezéssel, közbesze-
reztetéssel, műszaki ellenőrzéssel együtt 127.733.657 
forintba került. Az önkormányzat önereje ebben az 
esetben 87.733.657 forint. A kivitelezés az idén a má-
sodik ütemmel folytatódik.
Építést támogatott önkormányzatunk, amikor a kato-
likus egyház törekvéséhez 500 ezer forintot ítélt meg. 
Idén újult meg a katolikus templom külső homlokzata 
saját gyűjtésből, jótékonysági est bevételéből és egy 9 és 
14 milliós pályázati összegből. Ez a beruházás jó példá-
ja annak, hogy magánemberek, ha eltökéltek egy jó cél 
mellett milyen csodát tudnak létrehozni. Ágfalva Köz-
ség Önkormányzata ezért a kitartó és önzetlen munká-
ért Dr. Kiss Imrét „Ágfalváért” érdemrenddel tüntette 
ki és ezúton is szeretném kifejezni köszönetünket min-
den köztünk élő, e célért dolgozó segítőnek.
Településünk pályázatot nyert külterületi utak kar-
bantartására, erő- és munkagépek beszerzésére. 
Ezeket már megvásároltuk. A pályázat összértéke 
9.999.988 forint, a szükséges önerő 2.532.929 forint. 
Természetesen a beszerzés teljes összegét, 12.532.929 
forintot meg kellett előlegeznünk. Ennek okán szert 
tettünk egy 50 lóerős traktorra és munkagépekre: 
gléderre, árokmaróra, szárzúzóra, hótolóra és ágaprí-
tóra. Ezek az eszközök segítik a településen a minden-
napos munkálatokat.
Ebben az évben sikerült megvásárolnunk két állami 
ingatlant. A nyáron került tulajdonunkba a 0189/11 
Hrsz-ú 862.000 forintért és a 0197/25 Hrsz-ú ingatlan 
330.000 forintért. Szeretném hangsúlyozni megvásá-

roltuk. Önkormányzatunk 2014 novemberében adta 
be vásárlási szándékát a két ingatlanra. Aránytalanul 
sok munkaórát töltöttünk azzal, hogy az önkormány-
zat birtokába kerüljön. De mivel a Gyógy utca ret-
tentő keskeny, az egyre több autó, főleg az utca elején 
élőket, elképesztő módon terheli, bárminemű rendkí-
vüli esemény esetén komoly probléma keletkezhet az 
utcában. Ezért az egyirányúsítás jelentene megoldást, 
ehhez viszont meg kell nyitni az utcát a Liget utca felé. 
Ezért volt fontos, hogy a terület az önkormányzat tu-
lajdonába kerüljön. Nem találtunk ki új dolgot, ez a 
probléma 25 éve közszájon forog, a megoldási javas-
lattal együtt. Az első lépést, a terület megszerzését, 
ezért éltük meg sikernek.  Sajnos egyeseknek sikerült 
ezt a sikert, ezt az örömöt elrontaniuk álhírek terjesz-
tésével, pánikkeltéssel.
Mindezek ellenére úgy ítélem meg, hogy rendkívül si-
keres évet zártunk. Saját forrásból fejlesztésekre, beru-
házásokra 91.741.639 forintot fordítottunk. Ehhez ön-
kormányzatunk 58.358.557 forintot, a katolikus egyház 
a templom felújításához pedig 23 millió forintot nyert.
Összesen több mint 173 millió forintból fejlesztet-
tünk. Ilyen esztendőnk még nem volt. További pozi-
tívum, hogy még két sikeres pályázatról értesültünk. 
Nyert a Tájház tetőszerkezetének megújítására Iván-
nal konzorciumban beadott pályázatunk, több mint 
6 millió forintot és nyert az iskola bővítése és torna-
csarnok építése 500 millió forintot. Mindezt tovább 
tetézte az az információ, mely karácsony és szilveszter 
között érte a települést, amikor is olvashattuk, hogy 
Sopron – Ágfalva közötti útszakasz felújítását a kor-
mány a megépítendő utak csoportjába emelte. 
Ha bárki azt gondolná, hogy ezek az eredmények csak 
úgy ránk hullottak, az téved. Nagyon keményen dol-
goztunk, jó magam és elnök úr minden követ meg-
mozgattunk, hogy ezeket az eredményeket elérjük. 
De, mint azt mindannyian tudják, a pénzt megsze-
rezni nem könnyű, de mint az élet mutatja, elkölteni 
sem egyszerű, főleg a mai rendkívül élénk gazdasági 
környezetben. A sok elvégzendő feladat nem kis ter-
het rótt a hivatal dolgozóira és a jegyző asszonyra. 
Munkájukat tovább nehezítette az új ASP rendszer 
bevezetése, melyhez a szükséges gépek beszerzésé-
re és a feladat elvégzésére 9 millió forintot nyert az 
önkormányzat. A Közös Önkormányzati Hivatal a 
működéshez minden tárgyi és személyi feltétellel ren-
delkezik. 
Képviselő testületünk 2018-ban 16 alkalommal ülé-
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sezett, 189 határozatot hozott és 8 rendeletet alkotott. 
A bizottsági ülések száma 8, az ezeken hozott határo-
zatoké 111.
településünkön élénk civil élet zajlik, 2018-ban is tá-
mogattuk működésüket pályáztatás útján. 
Az egyesületek közül a Mörgentöre Énekkar az evan-
gélikus templomban megrendezésre kerülő Egyház-
zenei Kórusfesztivál házigazdájaként és fellépőként is 
kiválóan helyt állt. A Szépkoruak Egyesülete a TIT-
tel közösen szervezett ismeretterjesztő előadásokkal 
színesítette a település kulturális életét. A szervezett 
sportéletet a labdarúgás és a kézilabda jelenti.  A ké-
zilabdázóknak teremre van szükségük, ezért ők Sop-
ronban edzenek. Reményeim szerint az iskolában 
épülő új sportcsarnok az ő és mások sportolási igé-
nyét is ki tudja elégíteni. A Virágos Egyesületből Nagy 
Géza, a Péter család, a Bugledics család női tagjai és 
Zselinszkyné Kondor Nikolett dolgozott rendíthetet-
len elköteleződéssel a település szépítéséért. Őszinte 
tisztelet és köszönet illeti őket az elvégzett munkáért.
Hagyományos rendezvényeinken túl az iskolai szülői 
közösség dolgozik azon, hogy egyre népesedő telepü-
lésünkben baráti társaságok, újabb közösségek jöjje-
nek létre leginkább az óvodás és iskolás gyerekeket 
nevelő családok részéről. Az immár rendszeressé váló 
szülői bálok kiváló lehetőségek erre.
Az egymásért érzett felelősségnek is egyre több ér-
tékes megnyilvánulása van. Vannak közöttünk, akik 

nevük említéséhez nem járultak hozzá, de pénzado-
mánnyal segítették a település élő rászorulókat és ezen 
felül is egyre inkább elterjedőben van a figyeljünk oda 
egymásra szemlélet. A mai világban ez rendkívül fon-
tos. Életminőséget javít, harmóniát teremt, ha tuda-
tosan figyelünk mindannyian a békességre, a teremtő 
együttműködésre és a folyamatos fejlődésre. Ennek 
további pozitív példái: bölcsőde logójának elkészítése, 
az erő- és munkagépek tárolására társadalmi munká-
ban készülő beálló. Köszönjük a támogatóknak.
Amiről még szólnom kell; a szociális támogatások, 
melyeket mindenki igényelhetett, aki a rendeletünk-
ben feltüntetett jövedelemmel rendelkezik. Ennek 
megfelelően 3.750 ezer forintot rendkívüli, 1.650 ezer 
forintot eseti, 200 ezer forintot születési, 840 ezer fo-
rintot temetési támogatásként osztottunk ki. A 70 év 
fölöttiek hulladékelszállításának költségeire 1.013.529 
forintot fordítottunk.
Apróságok a védőnői szolgálatnak eszközvásárlás és 
az Egyesületek Házában a leghátsó szolgálati lakás-
ként használt szakasz beázásának megszüntetése, 
légáteresztő vakolat és festés a helyiségekben.
Elkészítettük a Dózsa György utca végében a csa-
padékvíz összefolyót, ez lehetővé teszi a tér további 
rendbetételét.
A napi szokásos települést működtető és fenntartó 
feladatokon túl a felsorolt munkálatokat végeztük 
2018-ban.

2019. év feladatai
A 2019. év feladatai röviden: folytatódnak a megkez-
dett beruházások, dolgozunk a nyertes pályázatok el-
indításán, megvalósításán. 
Előkészítjük a „Magyar Falu” 5000 lélekszám alatti 
települések számára meghirdetésre kerülő pályázatok 
beadását. Időrendben részletesen: január második he-
tében elindítottuk a bölcsőde működési engedélyez-
tetését. Örömmel számolhatok be arról, hogy március 
elsejétől gyermekeket is fogad az intézmény. 
Év eleje óta dolgozik mindkét testület és az iskolavezetés 
az 500 milliós pályázat megvalósításának előkészülete-
in. Készülnek a kiviteli tervek, árazott és árazatlan költ-
ségvetések, keressük a lehetséges kivitelezőket és ezen 
felül folytatjuk a projekttel kapcsolatos összes részletre 
kiterjedő megbeszélések, de erről Elnök Úr szól bőveb-
ben. Folytatódik a napközi, konyha, étkező II. ütem ki-
vitelezése, a második ütem közbeszerzését készítjük elő.

2014. év végén leültünk a Gesztenye, Röhrling, Kos-
bor, Ciklámen utca képviselőivel az utcák szilárd bur-
kolatának megvalósítása érdekében. 2019-et írunk, 
rengeteg egyeztetést, megbeszélést tudunk magunk 
mögött a közösség képviselőivel és ügyvédjével. Kép-
viselő testületünk 2018 tavasza óta készen áll a köz-
beszereztetésre. Ígéretünknek megfelelően, ha a fenti 
utcák lakossági finanszírozásból megépülnek, önkor-
mányzatunk a Határőr utca két kivezető szakaszát 
szilárd burkolattal megépíti. Már 2018-ban elkü-
lönítettünk erre a célra 20 millió forintot, ez az idei 
költségvetésben is rendelkezésre áll. Testületünk bízik 
abban, hogy a szükséges önerőt minél előbb igazolni 
tudja a közösség részére a Fundamenta közreműkö-
désével a Nyugat Takarék Szövetkezet.  A közbeszer-
zés folyamata csak abban az esetben indulhat, ha az 
építéshez szükséges összeget igazolni tudják.
Megrendeltük és a napokban kaptuk meg a Lépesfal-
vi utca belterületi szakaszának terveit (Ez az utca a 
következő murvás utunk a Határőr utca után, melyre 
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szilárd burkolat kell, hogy kerüljön.), megvalósítása a 
jövő év feladata lesz. 
A támogatói okirat aláírása után elkezdődhet a Táj-
ház tetőcseréje, mely a korhadt gerendák kiváltását, új 
cserépfedést és bádogozást jelent. A pályázatot a nagy 
önkormányzat nyerte, de az önerőt a Német Nemzeti-
ségi Önkormányzat átfinanszírozza. Köszönjük.
Folyamatban van még egy ingatlan vásárlásunk a Ma-
gyar Államtól. Az adás-vételiszerződést már aláírtuk.
Készül „még mindig” a település szabályozási ter-
ve. A lakosság részéről sokan joggal türelmetlenek e 
tekintetben. Önkormányzatunk is. Sajnos, nincs mit 
tenni. E tekintetben ténylegesen nagy türelemmel 
kell dolgoznunk. A jogszabályi környezet folyamatos 
változása és egyéb nyomos okok miatt. Ezek közül 
az első a Településképi Arculati Kézikönyv kötelező 
elkészítése, mely felülírja a Szabályozási Terv részeit, 
azaz a TAK elsőbbséget élvezett. Hiába készítettük el 
a legelsők között, az Országos és a Megyei Település-
rendezéseket be kell várnunk. Az országost decem-
berben elfogadták, a megyei még előttünk van. Ezek 
ismeretében tudunk olyan használható dokumentu-
mot elfogadni, melyen aztán nem kell havi rendsze-
rességgel módosító határozatokat eszközölnünk. A 
HÉSZ-t készítő szakember a végleges dokumentumot 
nyár végére ígérte.
A magyar falu programból az orvosi rendelő felújítá-
sára és a belterületi utak, járdákra kiírt pályázatokra 
készülünk.
Szeretnénk még munkagépeket vásárolni a traktor-
hoz, fűnyírót és útseprűt.
Mindezeken felül két választás is előttünk áll a 2019-

es esztendőben. Az ezeken hozott döntés meglehe-
tősen erős befolyással lesz a következő évekre. Ezért 
megfontoltan, józan ésszel és felelősséggel kell készül-
ni rá mindannyiunknak.
Céljaink megvalósításához a pályázatokon túl a sa-
ját bevételeink állnak rendelkezésre. 2019-ben a 
normatív támogatás most már a bölcsődével együtt 
126.133.797.-Ft. 14 millió forinttal több, mint 2018-
ban, de ez a bölcsődei finanszírozás miatt van. Egyes 
területeken csökkent, másokon emelkedett a norma-
tíva. Jelenleg is igaz az, hogy a normatív támogatá-
sokat csak arra a célra fordíthatjuk, amire kaptuk és 
hitelt továbbra sem igényelhetünk. 
Összességében elmondható, hogy ha a települést to-
vább akarjuk fejleszteni, akkor takarékos gazdálko-
dással, további pályázatok beadásával és azok meg-
nyerésével tudjuk megtenni. Ezért nagyon fontos a 
település korrekt, tárgyilagos képviselete. A közös 
tiszteleten alapuló együttműködés mindazokkal, akik 
fejlődésünket elősegíthetik. 
2019-ben is hatalmas feladatokat vállaltunk. Ezek 
megvalósítása nagyon sok munkával jár. De ezek 
megvalósítása nélkül soha nem érnénk el a XXI. szá-
zad követelményeit. Tovább kell dolgoznunk annak 
érdekében, hogy Sopron – Ágfalva közötti útsza-
kasz felújítása valóság legyen, ez mindannyiunkon 
múlik. 2019-re költségvetésünk tervezett főösszege 
313.443.000 forint. 
Célunk – és tudatosan dolgozunk érte – a biztonság 
megőrzése, a fejlődés folytonosságának fenntartása.

Pék Zsuzsanna
polgármester

ÓVODAI BEÍRATÁS
Ideje: 2019. április 23-án (kedd) 8-16 óráig

2019. április 24-én (szerda) 12-16 óráig 

Helye: Ágfalvi Napsugár Óvoda 

Ágfalva, Fő u.1.
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 
alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusz-
tus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési 
év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai 
foglalkozáson vesz részt. 
A jegyző - az egyházi és magán fenntartású intéz-
mények esetében a fenntartó - a szülő kérelmére és 
az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a 
gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik 
életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai 
nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi 

körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos 
helyzete indokolja.
Az óvodába be kell íratni azokat a gyermekeket, akik 
2019. augusztus 31-ig 3. életévüket betöltik. 
A beíratásra kérjük hozzák magukkal a gyermek szü-
letési anyakönyvi kivonatát, lakcímkártyát, személyi 
igazolványt és a gyermek TAJ kártyáját.

Szováti Júlia
Jegyző
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Tisztelettel kérjük a lakosságot,
hogy az elektromos hulladék lerakásakor a Polgár-
mesteri Hivatalban jelentkezzenek, mert csak a hi-
vatal munkatársa ellenőrzését követően, az általunk 

kijelölt helyre lehet a hulladékot elhelyezni.
Intézkedésünkre az alábbi visszaélések miatt van 
szükség.

Kedves Szülők! Kedves Ágfalvi lakosok!
Kérjük, adójuk 1%-ának felajánlásával óvodánk alapítványát

/Ágfalvi Napsugár Óvoda/ támogatni szíveskedjenek!
A 2018-as évben kapott 1% összege 163.312 Ft volt, amit a karácsonyi játékok, könyvek vásárlására költöttünk.

Óvodánk Alapítványa: Lachen Stiftung Alapítvány
adószám: 18532360-1-08

 Köszönjük szépen az eddigi, valamint a jövőbeni felajánlásokat!

Tájékoztatás a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
új ügyfélfogadási rendjéről

Hatékonyabb működésünk érdekében egyes tele-
pülések ügyfélfogadását összevontuk.
Ezzel magasabb minőségű kiszolgálást és hosszabb 
nyitvatartást tudunk biztosítani tagjaink számára. 
Irodáinkat úgy alakítottuk ki, hogy a gazdálkodók a 
lehető legkönnyebben érjenek el bennünket, és minél 
több időt álljunk a rendelkezésükre.
Ágfalva település ügyfélfogadását 2019. február 
4-től Sopronba helyezzük át. 
Az időszakosan működő soproni irodában hosz-

szabb nyitvatartással: 
 Hétfőn 8:00-16:00 óráig
 Kedden 8:00-12:00 óráig
 Szerdán 8:00-13:00 óráig
 Csütörtökön 8:00-16:00 óráig
várjuk tisztelt tagjainkat!

Sopron Kamarai
Ügyfélszolgálati Irodánk címe:

9400 Sopron, Deák tér 14.

Sulifarsang képekben
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A Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság felhívása

Még el sem telt a január, és az országban már hét-
százötven lakástűzhöz riasztották a tűzoltókat. Hu-
szonnégy eset áldozatot is követelt.
A katasztrófavédelem statisztikai adatai szerint janu-
árban eddig átlagosan óránként keletkezett egy la-
kástűz Magyarországon. A legtöbb lakástűz egy-két 
négyzetméteres, azonban naponta három-négy ott-
hon is megsemmisül az emberi gondatlanságra visz-
szavezethető tüzek miatt.  
Győr-Moson-Sopron megyében 2017-ben 345, 2018-
ban 230 lakásban vagy családi házban csaptak fel a 
lángok, a legtöbb esetben néhány négyzetméteren, 
egy-egy helyiségben pusztított a tűz. Idén januárban 
eddig 24 lakástűzhöz riasztották megyénk tűzoltóit.
A téli időjárás kedvez a lakástüzek kialakulásának. 
Az emberek több időt töltenek otthon, többet főznek, 
többet kell világítani, intenzíven kell fűteni. A halál-
lal végződő lakástüzek áldozatai szinte kivétel nélkül 
egyedül élő idős emberek. A katasztrófavédelem min-
denkit arra kér, hogy figyeljenek egyedül élő idősebb 
szomszédjukra, ismerősükre. Egy füstérzékelő be-
szerzése megoldást jelenthet, hiszen a statisztikák sze-
rint nem csak haláleset nem következett be, de még 
nagyobb tűz sem keletkezett azokban a lakásokban, 
házakban, ahol volt füstérzékelő.
Egy jó minőségű füstérzékelő néhány ezer forintba 
kerül és a tűz keletkezésének legelején jelez. Az érzé-
kelő hangos sípolását meghallva még van idő kimene-
külni a lakásból, vagy az otthon lévők akár még saját 
maguk is meg tudják fékezni a kezdeti lángokat anél-
kül, hogy testi épségüket kockáztatnák.  
A legtöbb lakástűz a fűtéssel, főzéssel, dohányzással, 
hibás, nem megbízható elektromos eszköz használa-

tával hozható összefüggésbe. 
Ezekre érdemes odafigyelni:
• Azokban a háztartásokban, ahol fával fűtenek, ne 
legyen túl közel a tüzelő a kandallóhoz, cserépkály-
hához, vagy kazánhoz. 
• Ne fűtsenek háztartási hulladékkal! Az olyan ké-
ményben, ahol akár csak két hétig szeméttel fűtenek, 
annyi korom és kátrány rakódik le, mint egy teljes 
fűtési szezonban egy olyan kéményben, amelynél 
megfelelő tüzelőt használtak.  Ahol rendszeresen sze-
méttel fűtenek, ott előbb-utóbb meg fog gyulladni a 
kéményben lerakódott kátrány és korom. A kémény-
ről másodpercek alatt átterjed a tűz a ház tetejére.
• Gyakori, hogy a dohányzás vezet sérüléssel járó, vagy 
halálos lakástűzhöz. Fekve, ágyban ne dohányozza-
nak, ne aludjanak el hamarabb, mint a cigaretta. 
• A régen épült házakban több elektromos eszköz 
együttes használata túlterhelheti a hálózatot, ami mi-
att tűz keletkezhet. A régi elektromos rendszereket 
vizsgáltassuk felül egy villanyszerelővel!
• Ha a biztosítékot rendszeresen lecsapják az elektro-
mos eszközök, ha az elosztó, a hosszabbító, vagy a kon-
nektor elszíneződött, el van deformálódva a hőmérsék-
lettől, ne használjuk és hívjunk villanyszerelőt!
Forrás: www.gyor.katasztrofavedelem.hu

Gratulálunk!
Iskolánkban január elején tartottuk a német vers- és 
prózamondó versenyt. Az alsós gyerekek lelkesedése 
töretlen volt, az idei évben is sokan jelentkeztek. Kö-
zülük 9 tanuló mehetett tovább a megyei fordulóra, a 
Soproni Német Nemzetiségi Iskolába.
A második osztályból Kocsis Anna, Pásztor Patrik, 
Tóth Szelina és Varga Nóra.
A harmadik osztályból Kerpács Milán, Ruzsbánszki 
Ádám, Sütő Julianna és Ternyák Alíz.

A negyedik osztályból Demeter Ádám.
A felső tagozatot Fejes Molli Norina (5. osztály) és 
Jurák Emese (7. osztály) képviselte.
Minden résztvevő tanulónak gratulálunk! (Voltak, 
akik még betegen is szerepeltek!)
A regionális döntőbe Tóth Szelina 2. osztályos és 
Demeter Ádám 4. osztályos tanuló jutott be, melyet 
2019. március 8-án rendeznek Mosonmagyaróváron.
GRATULÁLUNK a szép eredményéhez! 
További jó felkészülést és sok sikert kívánunk!

Kiss Péterné/ Erika néni
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Sopron és Térsége Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás (STKH) gondoskodik Ágfalván is a kommunális 

hulladék elszállításáról 2017. évtől.
Az Ágfalvi Krónika 2018. februári számában már írtunk 
az STKH egyéb hulladékok szállításáról és lerakási he-
lyeiről. Mégis úgy gondoljuk, hogy azóta sok felmerülő 
kérdés megválaszolására ismételten tájékoztatjuk a la-
kosságot a társulás által nyújtott és igénybe vehető szol-
gáltatásokról.
- A lakossági kommunális hulladék elszállítása Ágfalván 
heti rendszerességgel változatlanul szerdánként történik. 
- Szelektív hulladékgyűjtésről részletes tájékoztatót kaptak, 
melyet az Ágfalvi Krónika januári számában 2019. évre 
már közöltük. A kék színű zsákokban papírt, a sárga színű 
zsákokban műanyagot, fémdobozt gyűjtünk.
Konténeres szelektív hulladékgyűjtő szigeteket is kiala-
kítunk az Egyesületek Házánál, a Liget utcában és a Raj-
kai Takarék melletti parkolóban, ahova üveg hulladék 
helyezhető el.
- Konténeres hulladékgyűjtés 5m³-es zárt, 3, 4, 5, 8m³-es 
konténerekben történik, lehetőség van konténerek bér-
lésére is. A konténerek ürítését szerződés, vagy egyedi 
megrendelés alapján végezzük. (Részletek, megrendelés 
az alábbi telefonszámon: 99/506-481.)
- Veszélyes hulladék átvétele a Harkai dombon, illetve 

a Pozsonyi úton lévő zöldudvarokban, 
nyitvatartási időben történik. (Kérdéseikkel forduljanak 
ügyfélszolgálatunkhoz: 99/505-380.) 
- Hulladéklerakó helyeinken a Harkai dombon csak 
kommunális hulladékot, a cséri telephelyen kommuná-
lis hulladékon kívül építési törmelék és föld lerakására 
van lehetőség.
(Részletekről érdeklődjenek telefonos ügyfélszolgála-
tunkon: 99/506-380.)
- Zöldudvarok üzemeltetése: Lakóhelyükhöz legköze-
lebb eső hulladékgyűjtő helyeken szelektíven gyűjtött 
hulladékot helyezhetnek el a társulás területén bejelen-
tett lakcímmel rendelkező, hulladékszállítási díjtartozás 
nélküli lakosok.
A zöldudvarokban díjmentesen leadható hulladék faj-
táiról, mennyiségéről, éves gyakoriságáról és a lerakó 
nyitvatartási idejéről érdeklődjék az alábbi helyszínek 
ügyfélszolgálatánál.
Harkai domb (gyepmesteri telep mellett) 99/200-139.
Pozsonyi út (korábbi törmelék lerakó) 99/200-138.
A fent említett szolgáltatásokról ügyfeleinknek részletes 
tájékoztatást nyújtunk honlapunkon: www.stkh.hu

Teljeskörű, rugalmas ügyintézéssel,
versenyképes szolgáltatásokkal,

exkluzív környezetben várjuk kedves ügyfeleinket!

Fiók nyitvatartás: H-Cs 7:30-16:30, P: 7:30-13:30
Pénztári órák: H-Cs: 7:30-16:00, P: 7:30-13:00

9400 Sopron, Ágfalvi út 2/A
ATM szolgáltatás

w w w. p o l g a r i b a n k . h u

Váltsa valóra 
álmait velünk!

Bankfiók
nyitás
2019. 03. 01.


